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            ROMÂNIA PLENUL ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 10 SEPTEMBRIE 2014 Nr. crt. Număr lucrare Descriere lucrare 1. 19485/2014 • Hotarare nr. 960< CONCURSURI: Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.19156/1154/2014 privind organizarea concursului sau examenului pentru numirea în funcţii de conducere a judecătorilor şi procurorilor la curţi de apel, tribunale şi judecătorii, precum şi la parchetele de pe lângă acestea. Solutie Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât organizarea unui concurs sau examen pentru numirea în funcţii de conducere a judecătorilor şi procurorilor, la Bucureşti, în perioada 12 septembrie - 4 decembrie 2014, şi a aprobat calendarul de desfăşurare a concursului, conform notei direcţiei de specialitate. Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat : - posturile de conducere vacante de preşedinte şi vicepreşedinte de la curţi de apel, tribunale şi judecătorii scoase la concurs – conform Anexei 2 la nota direcţiei de specialitate -, cu includerea funcţiilor de conducere vacante până la data de 01.01.2015 inclusiv, cu observaţiile Comisiei nr.2, în sensul neincluderii funcţiei de preşedinte al Judecătoriei Piteşti şi al funcţiei de preşedinte al Curţii de Apel Piteşti; - posturile de conducere vacante de procuror general, procuror general adjunct, prim-procuror şi prim-procuror adjunct de la parchetele de pe lângă curţi de apel, tribunale şi judecătorii, scoase la concurs – conform Anexei 3 la nota direcţiei de specialitate -, cu includerea funcţiilor de conducere vacante până la data de 01.01.2015 inclusiv; - tematica şi bibliografia concursului/examenului, propuse de Institutul Naţional al Magistraturii, cu observaţiile comisiei nr. 2, în sensul eliminării punctului 4.5. din Tematică şi a punctelor 12, 19 şi 20 din Bibliografie; - modelul cererilor tip de înscriere la concursul pentru numirea în funcţii de conducere a judecătorilor şi procurorilor – Anexele 5-6 la nota direcţiei de specialitate. 2. 19472/2014 • Hotarare nr. 961< CONCURSURI: Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr. 5/19156/2014 privind componenţa comisiei de organizare la concursul/examenul pentru numirea în funcţii de conducere a judecătorilor şi procurorilor la curţile de apel, tribunale şi judecătorii, precum şi la parchetele de pe lângă acestea. Solutie Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componenţa comisiilor de organizare a concursurilor/examenelor pentru numirea în funcţie de conducere a judecătorilor şi procurorilor la curţile de apel, tribunale şi judecătorii, precum şi la parchetele de pe lângă acestea, organizat în perioada 
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ROMÂNIA
 PLENUL
 ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 10 SEPTEMBRIE 2014
 Nr. crt.
 Număr lucrare
 Descriere lucrare
 1. 19485/2014 • Hotarare nr.
 960<
 CONCURSURI: Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.19156/1154/2014 privind organizarea concursului sau examenului pentru numirea în funcţii de conducere a judecătorilor şi procurorilor la curţi de apel, tribunale şi judecătorii, precum şi la parchetele de pe lângă acestea. Solutie
 Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât organizarea unui
 concurs sau examen pentru numirea în funcţii de conducere a judecătorilor şi
 procurorilor, la Bucureşti, în perioada 12 septembrie - 4 decembrie 2014, şi a
 aprobat calendarul de desfăşurare a concursului, conform notei direcţiei de
 specialitate.
 Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat :
 - posturile de conducere vacante de preşedinte şi vicepreşedinte de la curţi de
 apel, tribunale şi judecătorii scoase la concurs – conform Anexei 2 la nota
 direcţiei de specialitate -, cu includerea funcţiilor de conducere vacante până
 la data de 01.01.2015 inclusiv, cu observaţiile Comisiei nr.2, în sensul
 neincluderii funcţiei de preşedinte al Judecătoriei Piteşti şi al funcţiei de
 preşedinte al Curţii de Apel Piteşti;
 - posturile de conducere vacante de procuror general, procuror general
 adjunct, prim-procuror şi prim-procuror adjunct de la parchetele de pe lângă
 curţi de apel, tribunale şi judecătorii, scoase la concurs – conform Anexei 3 la
 nota direcţiei de specialitate -, cu includerea funcţiilor de conducere vacante
 până la data de 01.01.2015 inclusiv;
 - tematica şi bibliografia concursului/examenului, propuse de Institutul
 Naţional al Magistraturii, cu observaţiile comisiei nr. 2, în sensul eliminării
 punctului 4.5. din Tematică şi a punctelor 12, 19 şi 20 din Bibliografie;
 - modelul cererilor tip de înscriere la concursul pentru numirea în funcţii de
 conducere a judecătorilor şi procurorilor – Anexele 5-6 la nota direcţiei de
 specialitate.
 2. 19472/2014 • Hotarare nr.
 961<
 CONCURSURI: Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr. 5/19156/2014 privind componenţa comisiei de organizare la concursul/examenul pentru numirea în funcţii de conducere a judecătorilor şi procurorilor la curţile de apel, tribunale şi judecătorii, precum şi la parchetele de pe lângă acestea. Solutie
 Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componenţa comisiilor
 de organizare a concursurilor/examenelor pentru numirea în funcţie de
 conducere a judecătorilor şi procurorilor la curţile de apel, tribunale şi
 judecătorii, precum şi la parchetele de pe lângă acestea, organizat în perioada
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12 septembrie – 4 decembrie 2014.
 3. 19316/2014 • Hotarare nr.
 962<
 MODIFICARE COMPONENŢĂ COMISIE DE EVALUARE A ACTIVITĂŢII PROFESIONALE A JUDECĂTORILOR/PROCURORILOR: 1) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.3/17885/2014 privind modificarea componenţei comisiei de evaluare a activităţii profesionale a procurorilor, constituită la nivelul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cornetu. Solutie
 Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat modificarea
 componenţei comisiei de evaluare a activităţii profesionale a procurorilor,
 constituită la nivelul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cornetu, în sensul
 numirii în calitate de membru desemnat a doamnei procuror CROITORU
 DANIELA, în locul domnului procuror Constandache Răzvan Alexandru.
 4. 19054/2014 • Hotarare nr.
 963 • Hotarare nr.
 964 • Hotarare nr.
 965 • Hotarare nr.
 966 • Hotarare nr.
 967 • Hotarare nr.
 968 • Hotarare nr.
 969 • Hotarare nr.
 970 • Hotarare nr.
 971 • Hotarare nr.
 972 • Hotarare nr.
 973<
 AVIZE PENTRU MODIFICAREA STATELOR DE FUNCŢII ŞI DE PERSONAL: 1) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18570/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Tribunalului Sibiu. 2) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18571/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal ale Judecătoriei Ploieşti şi Judecătoriei Buzău. 3) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18771/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Tribunalului Ilfov. 4) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.17892/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Judecătoriei Sectorului 6 Bucureşti. 5) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.17891/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Judecătoriei Sectorului 4 Bucureşti. 6) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.1/19014/1154/2014 privind
 solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Judecătoriei Miercurea Ciuc. 7) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.1/18775/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Judecătoriei Botoşani. 8) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.1/18772/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Curţii de Apel Bucureşti. 9) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18774/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Tribunalului Timiş. 10) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18770/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Judecătoriei Topliţa. 11) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18773/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Direcţiei Naţionale Anticorupţie.
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Solutie
 Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:
 1. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Tribunalului Sibiu, prin transformarea unor posturi ocupate de
 grefier registrator/arhivar debutant, ca urmare a definitivării în funcţie a
 titularilor acestora pe bază de examen, după cum urmează:
 Instanţa Postul actual Postul transformat
 Tribunalul
 Sibiu
 Grefier registrator
 debutant
 Grefier registrator
 treapta a II-a
 Grefier arhivar
 debutant
 Grefier arhivar treapta a
 II-a
 2. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal ale Judecătoriei Ploieşti şi Judecătoriei Buzău, prin transformarea
 unor posturi de grefieri, astfel:
 Instanţa Postul actual Postul transformat
 Judecătoria
 Ploieşti
 Grefier debutant cu
 studii superioare
 Grefier gradul II
 Judecătoria
 Buzău
 Grefier debutant cu
 studii superioare
 Grefier gradul II
 Grefier arhivar
 debutant
 Grefier arhivar treapta a
 II-a
 3. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Tribunalului Ilfov, prin transformarea unui post de grefier,
 potrivit încadrării titularului postului, după cum urmează:
 Instanţa Postul actual Postul transformat
 Tribunalul Ilfov Grefier gradul I Grefier gradul II
 4. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Judecătoriei Sectorului 6 Bucureşti, prin transformarea unui post
 vacant de grefier cu studii medii treapta I în post de grefier cu studii
 superioare gradul II.
 5. acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de
 personal ale Judecătoriei Sectorului 4 Bucureşti, prin transformarea unui
 post de grefier gradul I în post de grefier gradul II, în vederea încadrării
 corespunzătoare gradului profesional deţinut de titularul postului supus
 transformării.
 6. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Judecătoriei Miercurea Ciuc, prin transformarea unui post de
 grefier arhivar debutant în post de grefier arhivar treapta a II-a, ca urmare a
 definitivării în funcţie a titularului acestuia pe bază de examen.
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7. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Judecătoriei Botoşani, prin transformarea unui post vacant de
 grefier gradul I în post de grefier treapta a II-a, în vederea ocupării acestuia
 prin transfer.
 8. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Curţii de Apel Bucureşti, prin transformarea unui post de grefier
 debutant cu studii superioare în post de grefier gradul II.
 9. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Tribunalului Timiş, prin transformarea unui post de grefier
 debutant cu studii superioare în post de grefier gradul II.
 10. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Judecătoriei Topliţa, prin transformarea unui post de grefier
 arhivar debutant în post de grefier arhivar treapta a II-a.
 11. acordarea avizului conform pentru modificarea statului de funcții și de
 personal al Direcţiei Naţionale Anticorupţie prin suplimentarea cu 47 posturi
 de ofiţeri de poliţie judiciară şi 3 posturi de agenţi de poliţie.
 ----------------- Documente 1) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18570/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Tribunalului Sibiu. [descarcă] 2) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18571/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal ale Judecătoriei Ploieşti şi Judecătoriei Buzău. [descarcă] 3) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.18771/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Tribunalului Ilfov. [descarcă] 4) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.17892/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Judecătoriei Sectorului 6 Bucureşti. [descarcă] 5) Nota Direcţiei resurse umane şi organizare nr.17891/1154/2014 privind solicitarea Ministerului Justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statului de funcţii şi de personal al Judecătoriei Sectorului 4 Bucureşti. [descarcă]
 5. 19102/2014 Nota Direcţiei afaceri europene, relaţii internaţionale şi programe nr. 18573/1154/2014, privind participarea unui reprezentant al Consiliului Superior al Magistraturii la seminarul cu tema " Human Right and Business", ce va avea loc în perioada 18-20 noiembrie 2014, la Hanoi, Vietnam. Solutie
 Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a luat act că nu există
 nicio opţiune în vederea participării la seminarul cu tema „Human
 Right and Business”, ce va avea loc în perioada 18-20 noiembrie 2014,
 la Hanoi, Vietnam. 6. 19515/2014
 • Hotarare nr. 974<
 Nota Direcţiei afaceri europene, relaţii internaţionale şi programe privind participarea unui reprezentant al Consiliului Superior al Magistraturii la cea de-a patra rundă de evaluare a Greciei, în cadrul GRECO - Atena 1-5 decembrie 2014. Solutie
 Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de desemnarea
 doamnei procuror Oana Andrea Schmidt - Hăineală, membru al Consiliului
 Superior al Magistraturii, în calitate de evaluator GRECO şi a aprobat
 http://emap.csm1909.ro/Documente.aspx?path=emap_docs/200704Documente/1154000000570646.pdf
 http://emap.csm1909.ro/Documente.aspx?path=emap_docs/200704Documente/1154000000570648.pdf
 http://emap.csm1909.ro/Documente.aspx?path=emap_docs/200704Documente/1154000000570650.pdf
 http://emap.csm1909.ro/Documente.aspx?path=emap_docs/200704Documente/1154000000570652.pdf
 http://emap.csm1909.ro/Documente.aspx?path=emap_docs/200704Documente/1154000000570654.pdf

Page 5
                        
                        

deplasarea acesteia la cea de-a patra rundă de evaluare a Greciei, în cadrul
 GRECO, ce va avea loc la Atena, în perioada 1-5 decembrie 2014.
 7. 19652/2014 • Hotarare nr.
 975 • Hotarare nr.
 976 • Hotarare nr.
 977 • Hotarare nr.
 978 • Hotarare nr.
 979 • Hotarare nr.
 980 • Hotarare nr.
 981 • Hotarare nr.
 982 • Hotarare nr.
 983 • Hotarare nr.
 984 • Hotarare nr.
 985<
 ELIBERARE DIN FUNCŢIA DE JUDECĂTOR/PROCUROR PRIN PENSIONARE:
 Curte de Apel/Parchetul de pe lângă Curte de Apel Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare,
 formulată de doamna POPA AURELIA, judecător la Curtea de Apel Ploieşti. (Nr.1/19490/1154/2014)
 judecător la Curtea de Apel
 Ploieşti
 Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare,
 formulată de doamna judecător FRANGU ZOIŢA,
 preşedinte al Secţiei penale şi pentru cauze penale cu minori şi de familie a Curţii de Apel Constanţa. (Nr.1/19784/1154/2014)
 judecător la Curtea de Apel
 Constanţa
 Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare, formulată de domnul PĂUN IRINEL, procuror în cadrul
 Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie
 (Nr.19375/1154/2014)
 procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de
 Casaţie şi Justiţie
 Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare, formulată de domnul ALIC SAICIUC, inspector judiciar
 în cadrul Inspecţiei Judiciare (Nr.19456/1154/2014)
 inspector judiciar în cadrul Inspecţiei Judiciare
 Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare,
 formulată de doamna ALEXANDRU MARIANA, procuror în cadrul Direcţiei Naţionale Anticorupţie
 (Nr.19782/1154/2014)
 Procuror-şef adjunct secţie în
 cadrul Direcţiei Naţionale Anticorupţie
 Tribunal/Parchetul de pe lângă Tribunal Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare,
 formulată de doamna MARINELA FIFOIU, judecător cu
 grad de curte de apel la Tribunalul Teleorman. ( Nr. 18787/1154/2014)
 Judecător la Tribunalul
 Teleorman
 Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare,
 formulată de doamna LELIA SÎRBU, preşedinte al Secţiei civile a Tribunalului Teleorman. ( Nr. 18787/1154/2014)
 Judecător la Tribunalul
 Teleorman
 Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare, formulată de doamna BECHERU MARIANA, judecător
 la Tribunalul Gorj. ( Nr. 2/18554/2014)
 Judecător la Tribunalul Gorj
 Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare,
 formulată de domnul POPESCU TOMA, judecător la Tribunalul Gorj. ( Nr. 2/19181/2014)
 Judecător la Tribunalul Gorj
 Judecătorie/ Parchetul de pe lângă Judecătorie Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare,
 formulată de doamna TUŢĂ DANIELA, judecător la
 Judecătoria Brezoi.
 Judecător la Judecătoria
 Brezoi
 Cererea de eliberare din funcţie, prin pensionare,
 formulată de doamna DICU MARIOARA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgăşani. ( Nr. 18861/2014)
 Procuror la Parchetul de pe
 lângă Judecătoria Drăgăşani
 Solutie
 Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât:
 - eliberarea din funcţia de judecător, prin pensionare, a doamnei POPA
 AURELIA judecător la Curtea de Apel Ploieşti.
 - eliberarea din funcţia de judecător, prin pensionare, formulată de doamna
 judecător Frangu Zoiţa, preşedinte al Secţiei penale şi pentru cauze penale cu
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minori şi de familie a Curţii de Apel Constanţa, începând cu data de 1
 octombrie 2014.
 - eliberarea din funcţia de procuror, prin pensionare, a domnului Păun Irinel,
 procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie, începând
 cu data de 01 octombrie 2014.
 - eliberarea din funcţia de procuror, prin pensionare, formulată de domnul
 Alic Saiciuc, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bucureşti,
 numit inspector judiciar în cadrul Inspecţiei Judiciare de pe lângă Plenul
 Consiliului Superior al Magistraturii, începând cu data de 15 octombrie 2014.
 - eliberarea din funcţia de procuror, prin pensionare, formulată de doamna
 procuror ALEXANDRU MARIANA, procuror şef adjunct al Secţiei de
 combatere a infracţiunilor conexe infracţiunilor de corupţie din cadrul
 Direcţiei Naţionale Anticorupţie.
 - eliberarea din funcţia de judecător, prin pensionare, formulată de doamna
 MARINELA FIFOIU, judecător cu grad de curte de apel la Tribunalul
 Teleorman, începând cu data de 01 octombrie 2014.
 - eliberarea din funcţia de judecător, prin pensionare, formulată de doamna
 judecător LELIA SÎRBU, preşedinte al Secţiei civile a Tribunalului
 Teleorman, începând cu data de 01 octombrie 2014.
 - eliberarea din funcţia de judecător, prin pensionare, formulată de doamna
 BECHERU MARIANA, judecător la Tribunalul Gorj, începând cu data de 15
 septembrie 2014.
 - eliberarea din funcţia de judecător, prin pensionare, formulată de domnul
 POPESCU TOMA, judecător la Tribunalul Gorj, începând cu data de 15
 septembrie 2014.
 - eliberarea din funcţia de judecător, prin pensionare, formulată de doamna
 TUŢĂ DANIELA, judecător la Judecătoria Brezoi, începând cu data de 1
 octombrie 2014.
 - eliberarea din funcţia de procuror, prin pensionare, a doamnei DICU
 MARIOARA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgăşani,
 începând cu data de 15 noiembrie 2014.
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